

Miejskie Przedsiębiorstwo  
Gospodarki Mieszkaniowej  
Towarzystwo Budownictwa  
Społecznego Sp. z o.o.  
ul. 1 Maja 218  
41-710 Ruda Śląska

Ruda Śląska, dnia 15 grudnia 2021 roku

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Pzp o nr sprawy: TIR/20/RB/PN/2021: Modernizacja energetyczna wielorodzinnego budynku mieszkalnego przy ul. Kingi 68 w Rudzie Śląskiej*

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz., 2019 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie zawarte przez Wykonawcę w dniu 13 grudnia 2021 r., jak niżej:

**Pytanie nr 1:**

Proszę o wyjaśnienie czy opaska wokół budynku i chodniki-dojścia do budynku mają być wykonane jedynie na podsypce piaskowej grubości 15 cm jak zaznaczono na rys. nr 16 pkt 12 dokumentacji projektowej.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający potwierdza, że opaskę wykonać należy zgodnie z rys. nr 16.

**Pytanie nr 2:**

Brak jest w dokumentacji rysunku, który zawiera wykonanie- utwardzenia placu z tyłu budynku. Pozycja 51 przedmiaru wskazuje na ułożenie kostki brukowej gr. 8 cm, przypuszczalnie nawierzchnia pod wjazd pojazdów kołowych.

Jeżeli na w/w nawierzchnię będą wjeżdżać pojazdy, to czy należy skalkulować do wykonania obrzeży dodatkowo ławy fundamentowe wzmacniające obrzeża- krawężniki przez ewentualnym naciskiem kół pojazdu.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

W ofercie dodatkowo należy ująć wykonanie 70 m<sup>2</sup> drogi dojazdowej. Droga dojazdowa wykonana z kostki brukowej o gr. 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej, podbudowie 50 cm ( dola frakcja 25 cm 0-63 mm, wierzchnia 25 cm 0-31,5 mm), stabilizacji dolnego 100MPa, górnego 140 MPa, krawężnik drogowy ułożony na ławie z oporem. Koszt ująć w poprawionym załączniku nr 6.

**Tym samym załącznik nr 6 do Specyfikacji Warunków Zamówienia** dołączony do dokumentacji przetargowej na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r, poz. 2019 z późn. zm. – zwanej dalej „ustawą Pzp **ulega zmianie. W załączeniu poprawna wersja załącznika nr 6 do SWZ.**

Treść powyższej odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

Dokonaną zmianę treści SWZ Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.